DIPLOMADO

PSICOLOGÍA CLINICA Y FORENSE

PRESENTACIÓN:
La Psicología Clínica y Forense se constituye en áreas de especialización de la Psicología contemporánea que aplica los principios de la Psicología al estudio y abordaje de trastornos clínicos así como la identificación de correlatos etiológicos y diagnósticos de salud, enfermedad y disfunciones.

El Diplomado en Psicología Clínica y Forense es un curso de actualización y profundización que proporciona herramientas conceptuales y metodológicas para el desempeño profesional en el área de la Psicología Clínica y Forense contribuyendo al mejoramiento de la calidad de vida de la población.
OBJETIVOS:

Ofrecer al psicólogo profesional la oportunidad de actualizar sus conocimientos en el campo de la psicología Clínica y Forense, desde la fundamentación científica, profesional, metodológica y ética humanística, así como  facilitarles el desarrollo de competencias profesionales que les permita evaluar e intervenir las problemáticas más relevantes relacionadas con la salud.
Capacitar Psicólogos en evaluaciones y competencias acusatorias que le permitan el manejo de la evidencia psíquica en los contextos judicial  y extrajudicial, con todas las actuaciones que ello implica, es decir sobre la base de la multidisciplinariedad del trabajo forense.

Objetivos Específicos

Contextualizar el desarrollo histórico de la Psicología Clínica y Forense
Conceptuar sobre la importancia de la calidad de vida y la salud

Conocer los modelos de intervención más relevantes, en la actualidad, en Psicología Clínica y Forense
Conocer y manejar aspectos relacionados con el mejoramiento de la relación: Personal de la Salud-Paciente

